
Palácio Legislativo Agua Grande 

REQUERIMENTO  N° 1J7 
 1 /2021 - SO  

Requer ao Sr. Prefeito informações 
quanto a regularização do AVCB — 
Auto de Vistoria do Corpo de 
Bombeiros referente ao Centro de 
Convenções Governador Mario Covas. 

Excelentíssimo Senhor  
JOSE  ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista 

A Vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQU ER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  
Sasada, as seguintes informações quanto a regularização do AVCB — Auto de 
Vistoria do Corpo de Bombeiros referente ao Centro de Convenções Governador 
Mario Covas: 

1-) 0 Centro de Convenções Governador Mario Covas conta com o devido AVCB — 
Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros? 

2-) Em caso de resposta afirmativa ao item 1: 

a) quando foi expedido? 
b) qual a validade? 

3-) Em caso de resposta negativa ao item 1: 

a) qual o motivo? 
b) a administração pública pretende regularizar a situação? 
c) o que precisa ser feito para obter o AVCB — Auto de Vistoria do Corpo de 

Bombeiros? 
d) qual a previsão para obter o AVCB — Auto de Vistoria do Corpo de 

Bombeiros? 

JUSTIFICATIVA 

Visando a segurança dos prédios e repartições públicas, o 
AVCB, de acordo com o Decreto Estadual n° 63.911, de 10/12/2018 diz que toda 
edificação de uso coletivo deve possuir a aprovação do projeto de Prevenção e 
Combate a Incêndio e Pânico, e liberação do AVCB. 
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Palátio Legislativo Água Grande 

Estincia Turfstica de Paraguagu Paulista 

0 Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros - AVCB: é o 
documento emitido pelo CBPMESP certificando que, no ato da vistoria técnica, a 
edificação ou área de risco atende ás exigências quanto As medidas de segurança 
contra incêndio. 

Salientamos que a elaboração do projeto de incêndio é de 
fundamental importância para aumento da segurança da edificação. 

Destacamos que a regularização do AVCB do Centro de 
Convenções é de extrema necessidade para darmos inicio ao nosso turismo. 

Desprovidos do mesmo não podemos sequer frequentar aquele 
espaço público, sendo que, várias entidades precisam daquele espaço para a 
realização de seus eventos e suas ações. 

Finalizando, após passar essa pandemia e, com o AVCB em dia, 
poderemos começar a fomentar nosso turismo com: a Festas das Nações, 
Encontros de Motoqueiros, de Skatistas, a realização de  Shows,  de Festas 
beneficentes, dentre outros eventos. 

Palácio Legislativo Ag  rande  de abril de 2021. 

4004011/4015  jiet. 	 A PEREIRA DA COSTA 
Vereadora 
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